


<https://www.facebook.com/100000556724707/videos/4079175255444325>  
 **Klikni na fotografijo za ogled videa**

Dr. Reiner Föllmich je svetovno znan in zelo ugleden pravnik, ki je raziskoval različne kandidate velikih korporacij, med drugim Volkswagen. Studij prava je zaključil na univerzi Georg-August v Göttingenu in v Los Angelesu. Med drugim je delal kot raziskovalni sodelavec na Pravni fakulteti Univerze Georg-August v Göttingenu, kjer je doktoriral. Preden se je pridružil odvetniški pisarni Dr. Föllmich, je delal v korporacijskem bančništvu Deutsche Bank v Nemčiji in na Japonskem. Dr. Föllmich je objavil različne članke in knjige s področij bančništva, medicinskega prava in mednarodnega zasebnega prava ter poučeval kot profesor in predavatelj na univerzah v Nemčiji in Estoniji.


Tukaj je še en video priznanega nemškega zdravnika, ki je eden osrednjih pobudnikov, da v Nemčiji poteka izvenparlamentarna preiskava, katere član je tudi sam in dr. Reiner Föllmich.


<http://www.youtube.com/watch?v=ZV58gMW9FT8>

<https://www.youtube.com/watch?v=ZV58gMW9FT8>

Tudi tole razlago bomo danes posredovali pristojnim organom v RS (Vrhovnemu sodništvu RS, Okrožnemu sodništvu v Ljubljani in Specializiranemu sodništvu kot dodatek h kazenski prijavi z dne 12. junija 2020, ki jo lahko preberete <dejavnosti-gibanja-ops/drugacna-politika/1342-prijava-suma-storitve-kaznivih-dejanj-v-zve-zi-z-razglasitvijo-in-ukrepi-korana-plan-demije.html>) in seveda vsem, ki vsak dan na TV ekranih in preko radijskih valov ter na internetnih straneh vehementno kričijo lažni in izvajajo brutalen zločin zoper slovenski narod. S tem pa sodelujejo v največjemu zločinu zoper ljubečnost po hitlerjanski kugi, ki se je širila po svetu med leti 1941 - 1945. Delite, prosimo, tudi ta zapis med druge, da se bo vedelo, s kom na položajih v Sloveniji in po svetu imamo opravka. Brez najmanjšega dvoma gre za natančno takšno piramidalno hierarhično ureditev.

## SVET

 **SLOVENIJA**

 Ko sprejmete ta dejstva, razumete, v kakšnem svetu in v kakšni državi živite. Potem, ko to ljudje začnejo razumeti, zavlada strah in se večina še bolj skriva v svoje cone lažnega udobja, namesto, da bi se podvzeli, da piramidi obrnemo na glavo. Kako, je vpražanje, a ne? Rešitev je tako enostaven, da vsi tisti, ki iščejo in iskajo odrešitelje, ne morejo razumeti, da so si to lahko samo sami, povezani in organizirani z jasnimi cilji z drugimi, ki si želijo miru, resnične svobode in blagostanja. Rešitev je inteligentna organizacija ljudstva od spodaj navzgor, kar počenemo v Gibanju OPS. Pristopite, začnite sodelovati, da jim prej uresničimo <prispevki-razlicnih-avtorjev/41-prispevki-razlicnih-avtorjev/1348-vseslovenski-zbor-osveen-ih-prebivalcev-slovenije-je-na-zborovanju-za-osvoboditev-oenje-in-preporod-slovenije-sprejel-vi-zijo-za-slovenijo-2030-in-osvobodilni-program-narodne-enotnosti-za-oops.html> **Osvobodilni**

href="prispjevki-razlicnih-avtorjev/41-prispjevki-razlicnih-avtorjev/1348-vseslovenski-zbor-osveen  
ih-prebivalcev-slovenije-je-na-zborovanju-za-osvoboditev-oienje-in-preporod-slovenije-sprejel-vi  
zijo-za-slovenijo-2030-in-osvobodilni-program-narodne-enotnosti-za-oops.html"><span  
style="text-decoration: underline;">Program narodne enotnosti OOPS - Osvoboditev,  
O?i?enje in Preporod Slovenije. </span></a></p> <p style="text-align: center;"></p> <p style="text-align:  
justify;">Ekipa OPS</p> <p style="text-align: justify;"></p> <p style="text-align:  
justify;"></p>